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KONU: 7316 SAYILI KANUNLA GETİRİLEN YENİ SGK TEŞVİKLERİ.  

22.04.2021 tarihli, 31462 sayılı Resim Gazetede 7316 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanun
ile  Bazı  Kanunlarda  Değişiklik  Yapılmasına  Dair  Kanun  yayınlanmış  olup,  Kanunun  6'ncı,  ve  7'nci
maddelerinde yapılan düzenleme ile sosyal güvenlik mevzuatında yer alan teşvik ve 7destekler konusunda
değişiklikler yapılmıştır. 

Kanunun Madde 6’sındaki değişiklik ile: 

1) 4447 sayılı Kanunun geçici 24.üncü maddesinin birinci fıkrası ile geçici 27.inci maddesinin birinci fıkrasının
(b) bendi ve geçici 28 inci maddenin ikinci fıkrası kapsamında yer alan nakdi ücret desteği tutarları 2021
yılı Nisan ayı ve sonrası için günlük 50 Türk lirası olarak uygulanacaktır.  

2-) Aşağıdaki tabloda nace kodlarında faaliyet gösteren işyerlerinde  2021 yılı Mart ayında/döneminde
iş sözleşmesi bulunan sigortalılardan 4857 sayılı Kanunun geçici 10 uncu maddesi uyarınca  işveren
tarafından ücretsiz  izne ayrılanlara işe  giriş  tarihine bakılmaksızın 2021 yılı  Nisan ve Mayıs
ayları için günlük 50 TL, aylık 1.500 TL nakdi ücret desteği verilecektir.

NACE KODU A     Ç    I     K    L     A     M     A     S     I

56 Yiyecek ve içecek hizmeti faaliyetleri

61.90.05 İnternet kafelerin faaliyetleri

85.51.03
Spor ve eğlence eğitim kursları (futbol, dövüş sanatları, jimnastik, binicilik, yüzme, dalgıçlık, paraşüt, briç,
yoga, vb. eğitimi ile profesyonel spor eğitimcilerinin faaliyetleri dahil, temel, orta ve yükseköğretim 
düzeyinde verilen eğitim hariç)

93.11.01 Spor tesislerinin işletilmesi (futbol, hokey, paten, golf vb. sahaları, yarış pistleri, stadyumlar, yüzme 
havuzları, tenis kortları, bowling alanları, boks arenaları, vb. tesisler)

93.12.07 Yüzme kulüplerinin faaliyetleri
93.13.01 Form tutma ve vücut geliştirme salonlarının faaliyetleri
93.19.05 Bilardo salonlarının faaliyetleri
93.21.01 Eğlence parkları ve lunaparkların faaliyetleri
93.29.02 Düğün, balo ve kokteyl salonlarının işletilmesi
93.29.03 Oyun makinelerinin işletilmesi

96.02.01 Güzellik salonlarının faaliyetleri (cilt bakımı, kaş alma, ağda, manikür, pedikür, makyaj, kalıcı makyaj 
vb.nin bir arada sunulduğu salonlar) (sağlık bakım hizmetleri hariç)

96.04.01 Hamam, sauna, vb. yerlerin faaliyetleri
96.04.02 Kaplıca, ılıca, içmeler, spa merkezleri, vb. yerlerin faaliyetleri (konaklama hizmetleri hariç)

96.04.03 Zayıflama salonu, masaj salonu, solaryum vb. yerlerin işletilmesi faaliyetleri (form tutma salonlarının ve 
diyetisyenlerin faaliyetleri hariç)

Kanunun Madde 7’sinde 4447 sayılı Kanuna eklenen GEÇİCİ MADDE 30 kapsamında; 

1)  Yukarıdaki tabloda belirtilen  faaliyet sektörlerinde yer alan işyerlerinde 2021 yılı Mart ayında
SGK’ya muhtasar ve prim hizmet beyannamesi ile bildirilen sigortalılar için, 2021 yılı Nisan ve
Mayıs  aylarında  prime  esas  kazanç  alt  sınır  üzerinden  hesaplanacak  (3.577,50  TL)  sigorta
primlerinin işçi ve işveren hisselerinin tamamı işsizlik fonundan karşılanacaktır.

Maddede  belirtilen  bu  destekten  yararlanabilmek  için  işyeri  ile  ilgili  muhtasar  ve  prim  hizmet
beyannamelerinin yasal süresi içerisinde verilmesi,  primlerin yasal  süresinde ödenmesi, kayıt dışı sigortalı
çalıştırılmaması ve SGK’ya prim, idari para cezası ve bunlara ilişkin gecikme cezası ve gecikme zammı borcu
bulunmaması gerekir.

Bu madde kapsamında prim desteğinden yararlanan işverenler; aynı sigortalı için destekten yararlanılan süre
boyunca, diğer sigorta primi teşvik, destek ve indirimlerinden yararlanamayacaktır.   Fondan bu madde
kapsamında karşılanan tutarlar,  gelir  ve kurumlar  vergisi  uygulamalarında gelir,  gider veya
maliyet unsuru olarak dikkate alınmayacaktır. 

Bilgilerinize sunarız.
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Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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